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Ⅰ 白岡町の概況 

 

 

１ 近年、当町の人口は微増傾向にあり、平成２２年以降は５万人を超えて推移している。 

今後も人口の微増傾向は、続く見通しである。 

  

２ 一方、平成２２年には高齢化率が２０%を超えた。 

今後も高齢化の進行に伴い、高齢者人口（６５歳以上）が増加し、年少人口（０～１４

歳）と生産年齢人口（１５～６４歳）は減少する見通しである。 

  

 

①人口構造の変化について 

 

 

人口の推移と今後の見通し（年齢３区分） 
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 ②高齢化率の推移について 

 

 

平成 14 年の高齢化率 

 

平成 24 年の高齢化率 

 

③町内の各種施設の分布と公共交通の徒歩圏について 

 

 

 

●今後も人口の微増傾向は、続く見通しである。 

高齢者人口（６５歳以上）は増加し、年少人口（０～１４歳）と生産年

齢人口（１５～６４歳）は減少する見通しである。 

●当町の高齢化率は、平成１４年の約１３％から平成２４年には約２１％となり、この１０年間で約８％上
昇した。 

●町内の各種施設は、町の中央部に多く分布しているが、一部の施設は公共交通の路線から離れて位置し

ている。 

資料４ 



２ 

 

Ⅱ 郵送アンケート調査 

調査目的 町民の移動実態及び公共交通等の利用状況等を把握するため。 

調査手法 郵送によるアンケート調査 

対象者 16歳以上の町民を対象に無作為に3,000人を抽出 

調査期間 平成 24年 6月 15日（金）～平成 24年7月 6日（金） 

回収数（率） 1,849票（61.6％） 

①回答者の属性について 

 

お住まいの地区はどこですか。 
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0% 5% 10% 15% 20% 25%

１ 岡泉

２ 実ヶ谷

３ 千駄野

４ 小久喜

５ 上野田

６ 下野田

７ 爪田ヶ谷

８ 太田新井

９ 彦兵衛

10 篠津

11 野牛

12 高岩

13 新白岡

14 寺塚

15 白岡

16 白岡東

17 西

18 柴山

19 荒井新田

20 下大崎

無回答
 

年齢はおいくつですか。 

 

１ 16～19

歳 4.1%
２ 20歳代

8.9%

３ 30歳代

14.6%

４ 40歳代

15.6%

５ 50歳代

15.8%

６ 60歳代

21.7%

７ 70歳代

13.6%

８ 80歳以

上 5.4%

無回答

0.2%

 

 

②通勤・通学について（n=1,089） 

 

通勤先・通学先はどこですか。 

 

通勤・通学での代表的な移動手段をお答えください。 
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0% 20% 40% 60%

１ 鉄道

２ バス

３ タクシー

４ 自家用車・バイク

５ 家族による送迎

６ 自転車

７ 徒歩

８ その他

総数 70歳以上  

 

③通院について（n=811） 

 

主な通院先を１つお答えください。 

 

主な通院先までの代表的な移動手段をお答えください。 

19.2%
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30.8%

21.7%

0.7%

0% 20% 40% 60%

１ 鉄道

２ バス

３ タクシー

４ 自家用車・バイク

５ 家族による送迎

６ 自転車

７ 徒歩

８ その他

総数 70歳以上  

④買い物について（n=1,849） 

 

主な買い物先を１つお答えください。 

 

買い物先までの代表的な移動手段をお答えください。 

8.3%

0.5%

1.2%
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0.3%

2.6%

0.3%

4.6%

32.9%

17.1%

41.1%

34.6%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

１ 鉄道

２ バス

３ タクシー

４ 自家用車・バイク

５ 家族による送迎

６ 自転車

７ 徒歩

８ その他

総数 70歳以上
 

⑤趣味やサークル活動について（n=601） 

 

主な活動場所を１つお答えください。 

 

主な活動場所までの代表的な移動手段をお答えください。 

22.1%

1.0%

1.5%

51.2%

4.3%

30.3%

17.1%

1.5%

11.8%

2.4%

5.5%

30.7%

8.7%

42.5%

29.1%

3.1%

0% 20% 40% 60%

１ 鉄道

２ バス

３ タクシー

４ 自家用車・バイク

５ 家族による送迎

６ 自転車

７ 徒歩

８ その他

総数 70歳以上
 

１ 町内
18%

２ 周辺市

町
23%

３ １，２以

外の埼玉県

内

４ 東京都

26%

５ 東京都

以外の県外

4%

無回答
6% １ 町内 

18.5% （27.5%） 

２ 周辺市町 
22.6% （13.7%） 

３ １，２以外

の埼玉県内 
23.0% （7.8%） 

４ 東京都 

26.0% （5.9%） 

５ 東京都以

外の県外 
3.8% （0.0%） 

無回答 
6.1% （45.1%） 

１ 町内

62%

２ 周辺市

町21%

３ １，２以

外の埼玉県

内12%

４ 東京都
4%

５ 東京都

以外の県外

1% 無回答
0%

３ １，２以外

の埼玉県内 
12.2% （5.9%） 

４ 東京都 
4.2% （2.4%） 

無回答 
0.5% （1.0%） 

２ 周辺市町 
21.0% （16.8%） 

５ 東京都以
外の県外 

0.5% （0.0%） 

１ 町内 

61.7% （73.8%） 

１ 町内, 

71.3%

２ 周辺市

町, 20.1%

３ １，２以

外の埼玉県

内, 5.0%

４ 東京都, 
1.9%

５ 東京都

以外の県外, 

0.3% 無回答, 

1.4%

１ 町内 

71.3% （84.0%） 

３ １，２以外
の埼玉県内 

5.0% （0.6%） 

４ 東京都 
1.9% （0.0%） 

無回答 

1.4% （2.9%） 

２ 周辺市町 

20.1% （12.3%） 

５ 東京都以
外の県外 

0.3% （0.3%） 

１ 町内

47%

２ 周辺市

町25%

３ １，２以

外の埼玉県

内14%

４ 東京都
8%

５ 東京都

以外の県外
5%

無回答

1%

３ １，２以外
の埼玉県内 

13.8% （9.4%） 

４ 東京都 
8.5% （2.4%） 

５ 東京都以
外の県外 

4.7% （1.6%） 

無回答 
0.7% （0.8%） 

２ 周辺市町 
24.8% （15.7%） 

１ 町内 

47.6% （70.1%） 

外円＝総数、内円と

（ ）＝７０歳以上 

●回答者の属性は、概ね当町の人口構造（地区、年齢）と同様の構成比を

示している。 

●総数における通勤・通学先は、東京都が最も多く、70歳以上の
高齢者の通勤等の移動先は町内の割合が高くなっている。 

●７０歳以上の高齢者の趣味等の移動先は、町内の割合が高
くなり、移動手段は自転車が増える傾向にある。 

●総数と７０歳以上の高齢者とも町内の買い物先が最も多く、また、
７０歳以上の高齢者の移動手段は自転車と徒歩が増える傾向にある。 

●総数と７０歳以上の高齢者とも町内の医療機関への通院が最も多く、  
また、７０歳以上の高齢者の移動手段は自転車が増える傾向にある。 

外円＝総数、内円と

（ ）＝７０歳以上 

外円＝総数、内円と

（ ）＝７０歳以上 

外円＝総数、内円と

（ ）＝７０歳以上 

（複数回答可） 

（複数回答可） 

（複数回答可） 

（複数回答可） 



３ 

 

⑥日常生活における移動について 

日常生活における移動について、どう感じていますか。 

１ 不便を感

じていない
69.7%

２ 不便を感

じている

28.8%

無回答
1.5%

 

不便を感じていない理由は何ですか。（n=1,289） 

70.1%

34.2%

17.1%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80%

１ 自動車・バイクを所有・運
転しているので、特に不便…

２ 行動の範囲内は、徒歩・自
転車で移動しているので、…

３ 行動の範囲内は、比較
的、公共交通機関が整って…

４ その他

 

不便を感じている回答者の属性 

居住地
総数 太田新井 彦兵衛 柴山 荒井新田 下大崎

１　不便を感じていない 69.7% 45.2% 47.4% 45.5% 33.3% 41.7%
２　不便を感じている 28.8% 54.8% 52.6% 54.5% 66.7% 58.3%

無回答 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%  

年齢
総数 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

１　不便を感じていない 69.7% 69.2% 77.8% 76.9% 69.7% 52.5%
２　不便を感じている 28.8% 29.8% 22.2% 21.4% 27.1% 42.4%

無回答 1.5% 1.0% 0.0% 1.7% 3.2% 5.1%
計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%  

 ⑦日常生活の移動に不便を感じている理由について 

「どのようなとき」「どのようなこと」に不便を感じていますか。 （複数回答可） （n=533） 

35.6%

36.6%

48.2%

14.8%

11.6%

12.2%

55.5%

17.1%

16.5%

12.2%

27.4%

34.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１ 通勤・通学

２ 通院

３ 買い物

４ 趣味・サークル活動

５ その他

１ バスを利用したいが、運行本数が少なく不便である。

２ バスを利用したいが、バス路線がない。

３ タクシーを利用しているが、金銭的負担が多い。

４ 家族に送迎を頼んでいるが、自由に外出できない。

５ 自分が家族の送迎をしているので、負担に感じる。

６ 徒歩や自転車を利用しているので、行動範囲が限定される。

７ その他
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧今後の公共交通のあり方について 

 

 

 

充実の必要があると思う「行き先」はどこですか。 

 

公共交通の充実を図る上での利用者の負担はどうあるべきか。 

24.8%

37.5%

1.6%

10.8%

13.3%

3.6%

24.6%

35.5%

0.8%

16.3%

16.1%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40%

１ 利用者の負担は少なくす
べきである。

２ 利用者はそれなりに応分
の負担をすべきである。

３ 利用者が多く負担すべき
である。

４ 町（行政）が新たな財政負
担をしてでも、充実を図る…

５ バス会社等の民間企業
ができる範囲で公共交通…

６ その他

総数 ２ 不便を感じている  

⑨地区間の移動について 

 

通院での移動 

 

買い物での移動 

 

0.9%

67.3%

56.4%

14.5%

5.5%

5.5%

47.3%

31.8%

27.3%

5.5%

30.0%

18.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

１ 通勤・通学

２ 通院

３ 買い物

４ 趣味・サークル活動

５ その他

１ バスを利用したいが、運行本数が少なく不便である。

２ バスを利用したいが、バス路線がない。

３ タクシーを利用しているが、金銭的負担が多い。

４ 家族に送迎を頼んでいるが、自由に外出できない。

５ 自分が家族の送迎をしているので、負担に感じる。

６ 徒歩や自転車を利用しているので、行動範囲が限定される。

７ その他

33.3%

46.4%

59.5%

14.3%

11.9%

21.4%

60.7%

20.2%

19.0%

11.9%

10.7%

25.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

１ 通勤・通学

２ 通院

３ 買い物

４ 趣味・サークル活動

５ その他

１ バスを利用したいが、運行本数が少なく不便である。

２ バスを利用したいが、バス路線がない。

３ タクシーを利用しているが、金銭的負担が多い。

４ 家族に送迎を頼んでいるが、自由に外出できない。

５ 自分が家族の送迎をしているので、負担に感じる。

６ 徒歩や自転車を利用しているので、行動範囲が限定される。

７ その他

４ 町（行政）が新たな財政負担を

してでも、充実を図るべきである。 

５ バス会社等の民間企業ができる範囲

で公共交通を維持・充実させればよい。 

１ 自動車・バイクを所有・運転してい

るので、特に不便を感じていない。 

２ 行動の範囲内は、徒歩・自転車で移動し

ているので、特に不便を感じていない。 

３ 行動の範囲内は、比較的、

公共交通機関が整っている。 

 

不便を感じている人の割合が多い

地区 （n=84） 

70 歳以上 （n=110） （複数回答可） 

左記の５地区で「不便

を感じている」割合が

「不便を感じていない」

割合を上回った。 

８０歳以上で「不便を

感じている」割合が高い

傾向にあるが、７０歳代

以下では概ね７割の方

が「不便を感じていな

い」との回答であった。 

●約３割の「不便を感じている」との回答の方は、買い物、通院、通勤・通学に「不便を感じている」回
答の割合が高く、バスを利用したいがバス路線がないことなどを主な理由に挙げている。 

●日常生活における移動について約３割の方が「不便を感じてい
る」との回答であった。 

●今後、充実の必要があると思う「行き先」は、駅、町役場、医療機関などの回答の割合が高か
った。また、公共交通の充実を図る際には、利用者はそれなりに応分の負担をすべきであるとの
回答の割合が比較的高い傾向にある。 

●通院では、町の中央部に位置する医療機関への移動の割合が高く、また、買
い物においても移動の距離は比較的短いものの、町の中央部に位置するスーパ
ーマーケットへの移動の割合が高い傾向にある。 

（複数回答可） 

（複数回答可） 

行き先 割合
町内の駅 29.7%
白岡町役場 20.2%
病院 15.4%
商業施設 7.4%
その他公共施設（郵便局含む） 3.9%
町外の駅 3.9%
保健福祉施設 3.0%
その他町外地域 1.8%
周辺市町 1.5%
公園・運動施設 1.0%
銀行 1.0%
町外のその他施設 0.9%
その他 0.6%
町内循環 0.6%
町内の地区 0.5%



４ 

 

5.2%

12.3%

1.3%

75.3%

4.5%

0.6%

0.0%

0.0%

0.6%

15.2%

18.2%

3.0%

60.6%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

１ 徒歩

２ 自転車

３ バイク・原付自転車

４ 自動車（自分で運転）

５ 自動車（送迎）

６ タクシー・ハイヤー

７ 路線バス

８ 鉄道

９ その他

総数

70歳以上

17.6%

45.1%

2.6%

31.4%

2.6%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

31.3%

47.9%

2.1%

18.8%

2.1%

0.0%

2.1%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

１ 徒歩

２ 自転車

３ バイク・原付自転車

４ 自動車（自分で運転）

５ 自動車（送迎）

６ タクシー・ハイヤー

７ 路線バス

８ 鉄道

９ その他

総数

70歳以上

Ⅲ 施設利用者ヒアリング調査 
調査目的 主要施設における町民の移動実態把握のため。 

調査手法 施設の利用者への聞き取り調査 

対象施設 白岡町役場、白岡郵便局、白岡中央総合病院、埼玉りそな銀行白岡支店 

調査期間 平成 24年 7月 3日（火）～平成24年 7月 9日（月） 

回収数 対象施設の順に、154票、153票、152票、152票  計 611票 

①白岡町役場                   ②白岡郵便局 

 

 

この施設をどのくらいの頻度で利用しますか。 

0.6%

5.2%

3.2%

9.1%

22.7%

57.1%

1.3%

0.6%

0.0%

0.0%

15.2%

0.0%

21.2%

36.4%

27.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

１ 週５回以上

２ 週３，４回

３ 週１，２回

４ 月に２，３回程度

５ 月に１回程度

６ 年に数回程度

７ 今日が初めて

８ その他

無回答

総数

70歳以上

 

この施設をどのくらいの頻度で利用しますか。 

0.7%

1.3%

14.4%

35.9%

24.8%

21.6%

0.7%

0.7%

0.0%

2.1%

0.0%

16.7%

39.6%

20.8%

18.8%

0.0%

2.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１ 週５回以上

２ 週３，４回

３ 週１，２回

４ 月に２，３回程度

５ 月に１回程度

６ 年に数回程度

７ 今日が初めて

８ その他

無回答

総数

70歳以上

 

利用した移動手段を教えてください。（複数回答可） 利用した移動手段を教えてください。（複数回答可） 

今日、この施設にどこから来ましたか。 

 

今日、この施設にどこから来ましたか。 

 

 

③白岡中央総合病院                ④埼玉りそな銀行白岡支店 

 

 

 

 

この施設をどのくらいの頻度で利用しますか。 

0.0%

2.0%

15.8%

7.9%

52.6%

16.4%

3.3%

1.3%

0.7%

0.0%

2.8%

18.3%

11.3%

54.9%

7.0%

1.4%

2.8%

1.4%

0% 20% 40% 60%

１ 週５回以上

２ 週３，４回

３ 週１，２回

４ 月に２，３回程度

５ 月に１回程度

６ 年に数回程度

７ 今日が初めて

８ その他

無回答

総数

70歳以上

 

この施設をどのくらいの頻度で利用しますか。 

2.0%

2.6%

17.8%

39.5%

26.3%

11.8%

0.0%

0.0%

0.0%

3.7%

3.7%

7.4%

29.6%

37.0%

18.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１ 週５回以上

２ 週３，４回

３ 週１，２回

４ 月に２，３回程度

５ 月に１回程度

６ 年に数回程度

７ 今日が初めて

８ その他

無回答

総数

70歳以上

 

利用した移動手段を教えてください。（複数回答可） 利用した移動手段を教えてください。（複数回答可） 

今日、この施設にどこから来ましたか。 

 

今日、この施設にどこから来ましたか。 

 

 

 

●白岡町役場は「年に数回程度」自動車で利用す
るとの回答の割合が高く、７０歳以上の高齢者に
おいては「月に１回程度」自動車で利用するとの
回答の割合が高かった。 
 

●白岡郵便局は「月に２，３回程度」自転車で利
用するとの回答の割合が高く、７０歳以上の高齢
者においてもほぼ同様の回答であった。 

●白岡中央総合病院は「月に１回程度」自動車で

利用するとの回答の割合が高く、７０歳以上の高

齢者においてもほぼ同様の回答であった。 

●埼玉りそな銀行は「月に２，３回程度」自動車

や自転車で利用するとの回答の割合が高く、７０

歳以上の高齢者においては「月に１回程度」徒歩

や自転車で利用するとの回答の割合が高かった。 

1.3%

0.6%

5.2%

15.6%

9.7%

1.3%

0.6%

2.6%

1.9%

5.2%

5.2%

3.9%

11.7%

0.6%

18.2%

1.3%

7.1%

1.3%

0.0%

1.9%

3.2%

1.3%

0% 5% 10% 15% 20%

１ 岡泉

２ 実ヶ谷

３ 千駄野

４ 小久喜

５ 上野田

６ 下野田

７ 爪田ヶ谷

８ 太田新井

９ 彦兵衛

10 篠津

11 野牛

12 高岩

13 新白岡

14 寺塚

15 白岡

16 白岡東

17 西

18 柴山

19 荒井新田

20 下大崎

21 町外

無回答

0.7%

0.7%

11.8%

47.7%

6.5%

1.3%

0.0%

0.0%

2.0%

3.3%

0.0%

1.3%

2.6%

0.7%

13.1%

0.0%

3.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

4.6%

0% 20% 40% 60%

１ 岡泉

２ 実ヶ谷

３ 千駄野

４ 小久喜

５ 上野田

６ 下野田

７ 爪田ヶ谷

８ 太田新井

９ 彦兵衛

10 篠津

11 野牛

12 高岩

13 新白岡

14 寺塚

15 白岡

16 白岡東

17 西

18 柴山

19 荒井新田

20 下大崎

21 町外

無回答
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3.3%

5.3%

28.9%

3.3%

1.3%

0.0%

2.6%

3.9%

7.9%

1.3%

4.6%

7.9%

1.3%

17.8%

0.7%

7.2%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40%

１ 岡泉

２ 実ヶ谷

３ 千駄野

４ 小久喜

５ 上野田

６ 下野田

７ 爪田ヶ谷

８ 太田新井

９ 彦兵衛

10 篠津

11 野牛

12 高岩

13 新白岡

14 寺塚

15 白岡

16 白岡東

17 西

18 柴山

19 荒井新田

20 下大崎

21 町外

無回答

0.7%

0.7%

6.6%

32.2%

2.0%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

5.3%

0.0%

0.7%

1.3%

0.0%

23.7%

2.6%

13.8%

0.0%

0.7%

0.0%

3.9%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40%

１ 岡泉

２ 実ヶ谷

３ 千駄野

４ 小久喜

５ 上野田

６ 下野田

７ 爪田ヶ谷

８ 太田新井

９ 彦兵衛

10 篠津

11 野牛

12 高岩

13 新白岡

14 寺塚

15 白岡

16 白岡東

17 西

18 柴山

19 荒井新田

20 下大崎

21 町外

無回答

8.6%

24.3%

2.0%

48.0%

7.9%

7.9%

0.0%

1.3%

0.0%

7.0%

31.0%

2.8%

38.0%

11.3%

12.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

１ 徒歩

２ 自転車

３ バイク・原付自転車

４ 自動車（自分で運転）

５ 自動車（送迎）

６ タクシー・ハイヤー

７ 路線バス

８ 鉄道

９ その他

総数

70歳以上

25.7%

31.6%

1.3%

34.2%

1.3%

1.3%

0.0%

4.6%

0.0%

44.4%

37.0%

3.7%

11.1%

0.0%

3.7%

0.0%

3.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１ 徒歩

２ 自転車

３ バイク・原付自転車

４ 自動車（自分で運転）

５ 自動車（送迎）

６ タクシー・ハイヤー

７ 路線バス

８ 鉄道

９ その他

総数

70歳以上



５ 

 

Ⅳ 基礎調査から見える町民の公共交通の利用状況及び移動実態 

 

 

 １ 日常生活における移動について、約３割の方が「不便を感じている」と 

  の回答であった。 

 

 ２ 約３割の「不便を感じている」との回答の方は、買い物、通院、通勤・ 

通学に「不便を感じている」回答の割合が高く、バスを利用したいがバス 

路線がないことなどを主な理由に挙げている。 

 
 ３ 今後、充実の必要があると思う「行き先」は、駅、町役場、医療機関など 

の回答の割合が高い。 
また、公共交通の充実を図る際には、利用者はそれなりに応分の負担を 

すべきであるとの回答の割合が比較的高い傾向にある。 
 

 ４ 町内での移動実態について、通院では町の中央部に位置する医療機関への 

移動の割合が高い傾向にある。 

また、買い物においても移動の距離は比較的短いものの町の中央部に位置 

するスーパーマーケットへの移動の割合が高い傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料５ 

白岡町地域公共交通町民検討会議の概要について 

 

１ 設置目的 

当町における地域公共交通に係る基本方針を策定するに当たり、町民からの意

見、提言等を聴き、当該基本方針に反映させるため、白岡町地域公共交通町民検

討会議を設置する。 

２ 委員構成（１５人） 

⑴ 行政区長会からの推薦（４人） 

地域・自治組織の推進者、地域活動の実践者としての見識を反映 

⑵ 民生委員・児童委員協議会からの推薦（２人） 

福祉分野における地域の活動実践者としての見識を反映 

⑶ タクシー事業者（２人） 

交通事業の提供者としての見識を反映 

⑷ 社会福祉協議会からの推薦（１人） 

公共的福祉サービスの提供者としての見識を反映 

⑸ 老人クラブ連合会からの推薦（１人） 

高齢者の自主的活動組織の推進者としての見識を反映 

⑹ 公募委員（４人） 

公共交通の利用者としての生活に則した町民視点の意見を反映 

⑺ 有識者（１人） 

公共交通に関する識者としての専門的かつ客観的な意見・見識を反映 

３ 会議開催 

９月下旬から翌２月までの間に月１回程度通算５，６回の会議を開催予定 

４ 委員任期 

地域公共交通に係る基本方針の策定が完了する日まで（平成２５年３月） 


